Группа экономического развития.

Проект: Интернет-кафе.

В связи с отсутствием в МО Рузаевка курсов по подготовке кадров по работе с компьютерами, назрела необходимость открытия Интернет – кафе. 

Основная цель проекта: создание высококвалифицированного объекта общественного питания с использованием высокотехнологического оборудования в обучении и задействовании молодежи с предоставлением информационных услуг.

1. Интернет –зал

2. Школа, курсы по подготовке кадров для работы на ПК

3. Торговые точки по продаже КТ

4. Сервисное обслуживание

5. Иметь базу данных литературы , находящейся в библиотеках города

6. Копировальные услуги

Задачи :

1. Получение имущества

2. Закуп технологического оборудования

3. Использование высоких технологий в сфере развлечений

Для реализации проекта предприятие выкупает кафе ’’Восток’’, имея у себя хорошую базу за 10 лет работы в розничной торговле и общественном питании.

Имеется 5 магазинов по продаже продовольственных товаров, 2 из которых имеют промышленные отделы.

Кафе «Восток», где будет базироваться Интернет-зал, входит в торговый комплекс: 

1. Кафе «Восток»

2. Магазин «Продукты»

3. Цех по переработке и изготовлению полуфабрикатов

4. Кондитерский цех

Выбор расположения зала в городе сделан с учетом близости ГТС, центра микрорайона, а главное- сосредоточение большой части потенциальных клиентов, что позволяет оперативно решать маркетинговые и производственные вопросы, прием клиентов и оформление заказов.

Среди основных требований потребителей при разработке плана по маркетингу можно выделить следующее: 

1. Широта предлагаемых услуг

2. Доступные потребительские цены

3. Высокий уровень сервиса.

Активная маркетинговая стратегия предприятия, учитывающая указанные выше требования, а также опыт работы конкурирующих организаций, оценка их деятельности (+и-) позволит предприятию иметь достаточно веские аргументы в конкурентной борьбе и занять серьезную нишу.

Конкурентом по данному виду услуг может быть только ГТС. Нельзя не учесть конкурентов в традиционно существующих сферах услуг, так как они являются указателем нижней границы потребительских цен. Для коммерческих организаций также разрабатывается и предлагается определенный набор вариантов услуг, но нужно быть готовым к тому, что здесь могут часто поступать заказы с требованием индивидуальности.
По организации Интернет – кафе представляет собой отдельную структурную единицу частного предпринимателя. Контроль за исполнением проекта ведет руководитель. 

График реализации проекта с момента получения средств:

· подготовка школы по маркетингу, изучение рынка, района основных экономических и финансовых условий, подготовка школы рекламы.  

· первый месяц - заключение договора на поставку оборудования, подбор и обучение кадров, установка оборудования, создание необходимых материалов.

· второй месяц – шкала деятельности, сбор информации о реакции рынка и конкурентов.

· третий месяц – анализ деятельности, расширение сферы услуг.

· Четвертый месяц – уточненный анализ деятельности, подготовка и внедрение корректировочных мер в случае сильного отклонения от  рамок.

· пятый месяц – выход на  российскую проектную мощность.   
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